
 Snow LeopardErledigt

Beitrag von „fundave3“ vom 15. Januar 2016, 19:22

Wie ACPI Fehlt.
Verzeiht mir aber Linux ist das einfachste was man installieren kann und ihr kriegt es scheinbar
immer hin irgendeinen fehler zu Finden.

Eine Sinnvolle Stärke 
Sorry der Musste einfach kommen
Sage mir Welches Linux ? Bzw Welche distro

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25382-snow-leopard/?postID=208066#post208066

https://www.hackintosh-forum.de/lexicon/entry/143-distro/?synonym=296
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25382-snow-leopard/?postID=208066#post208066

